

创造“飞哲速度”，跑赢“马拉松”，飞航集团董事长夏月飞—— “经营企业，是我终生的长跑”

开篇之初，让我们先来看看浙江飞哲工贸有限公司的进度日程表：2013年11月获取供地；2014年3月安排施工队进场砌围墙；2014年8月底基本完成厂房建设并搬入生产设备；2014年10月开始试生产，2015年产值有望达到5亿元。

短短7个月，环环叠加，一环紧扣一环，一举实现从开工建设到试产，一时间，飞哲速度成为永康企业转型升级、飞速发展的代名词。市委书记徐华水、市长金政、市委副书记蒋金红、副市长吕群勇等频频为飞哲工贸点赞：吸引永商回归就要找这样的企业，能将永康二次出发，创新驱动的精神真正落到实处。

记者 李梦楚

搬回永康，是最正确的决定

浙江飞哲工贸有限公司是飞航控股集团有限公司旗下子公司之一。飞航集团原总部坐落于缙云县缙云工业园区，是我国最早的散热器厂家之一，也是丽水市50强工业企业。

2013年，飞航集团董事长夏月飞决定，以飞哲工贸为先锋，逐步将飞航集团迁回永康。作为首批入驻城西新区现代农业装备高新技术产业园的企业，不到一年时间，总投资2.5亿元的飞哲生产基地拔地而起。

永康政府部门、金融机构尤其是永康农行高效的办事效率和优质的服务，为我们回归家乡开创新业解决了很多难题，我很感激。夏月飞

做企业是终生的长跑

徐华水到飞哲工贸调研时，曾说：企业既要有短跑的速度，又要有长跑的耐力。对此，夏月飞感同身受。

很难想像，如今多次参加42.195公里全程马拉松，足迹遍布大半个中国的跑者夏月飞，在去年7月第一天尝试长跑时，1.2公里路程竟如同末日般煎熬跑完。坚持再坚持！当时的夏月飞骨子里那股不服输的劲头终于战胜了困难，坚持了下来。

谈及长跑，夏月飞谈兴很浓：长跑带给我从未有过的平静和独立思考的良好感觉。坚持长跑后，带来的

精神传承比金钱传承更重要

生活中无论做什么事都不是一帆风顺的，人生总会遇到挫折。夏月飞总是说，挫折垒起的不应是恐惧墙，而是通往成功的光明大道。经历的挫折越多，处变的能力就淬炼得越强，只要有耐心和意志去战胜挫折，就一定能取得最后的成功。

今年暑期，夏月飞百忙之中挤时间带女儿去了趟沙漠，参加为期4天3夜的玄奘之路戈壁成人礼。这支约160人的浩荡队伍，分成成人队与少年队，住帐篷、吃干粮，不能洗澡刷牙，要徒步穿越戈壁、沙漠、盐碱地112公里的无人区。

说，刚决定搬回永康时，她心里也有些忐忑，怕办事难。让她意想不到的是，永康速度超乎想象，永康领导干部雷厉风行的作风，更是让她忍不住竖起大拇指。

和其他县市不同，永康政府总是主动与企业对接，上门送政策、送科技、送信息、送服务、送资金，只要是合理的诉求，政府部门都会帮忙解决。回到全国百强县市永康，让我感受到了家乡人的大气。夏月飞打趣道，每每与仍在缙云发展的永康籍企业家聊天时，企业家们都很羡慕她能够搬回永康。把企业搬回永康，是我做过最正确的决定。

是身体健康、心思缜密、工作高效、毅力坚强，带来的是乐观自信和坚韧不拔的精神。每天清晨的10公里是真正属于自己的无人打扰的享受空间。现在，就算是出差，我也不忘带上跑鞋和运动衣。

在夏月飞眼里，做企业与长跑类似，过程中有陪伴、有竞争、有淘汰、有坚持、有放弃，更多的是无休止的枯燥奔跑，只有善控节奏并坚持的跑者，才能跑完目标里程。飞航集团跑了18年，一直在稳健地成长，对此，夏月飞认为：经营企业，是终生的长

跑，机会都是留给有准备的人，做企业需要战略眼光，需要未雨绸缪，需要学习创新，需要诚信守约，更需要坚韧不拔的精神。

夏月飞说：都说如今是经济危机时期，别人看到的是危，我却看到了机，抓住危中之机，迅速出击，才能突破发展。正是领跑者的信念与坚持，在新的起跑线上，飞航集团展示了良好的开局，飞哲工贸今年的散热器产品订单数已远超过去年全年总量，预计今年此项总产值将突破5亿元。

淹没，女儿甚至说，明年我要参加为期12天的远征军。

徒步中，孩子们所展现的坚强意志与使命感、责任感，孩子们团结友爱、互帮互助的团队精神，完全超乎大人们的想像，有些方面甚至让大人都自愧弗如。少年强则国强，家长们感到很欣慰。

在夏月飞看来，除了课业，此类历练的机会更有利于孩子走出依赖的城堡，培养独立精神。她希望孩子能成为一个自立自强、包容博爱，有责任心有担当，正直善良、积极乐观、坚忍不拔，具备综合能力的人。

能干事、干成事的夏月飞与她回归永康创立的飞哲团队，也多次在市委常委会、全市工业大会等重要会议上受到市领导的表扬与肯定。

2日，徐华水调研外贸企业时参观了飞哲工贸生产流水线后再次点赞：去年，飞哲工贸的新厂区当年建设、当年投产，让我们体会到了飞哲速度；今年外贸寒冬来临，车间内依然热火朝天，让我们感受到了飞哲的温度。

谈到未来，夏月飞信心满满：永康市委、市政府提供了这么好的创业舞台，我们更应该加倍努力，借助这一广阔平台，把企业做强做大，实现二次出发、再创辉煌。

飞航控股集团有限公司概况

员工：900人
产品：散热器、小家电等
产值：10亿元



飞航控股集团有限公司成立于1997年，是一家集研发、生产、销售、出口贸易为一体的大规模民营企业。旗下拥有丽水航睿工贸有限公司、丽水睿哲金属制品有限公司、浙江哲航工贸有限公司、永康市睿哲运动器材有限公司等企业。

浙江飞哲工贸有限公司是飞航控股集团的重大战略布局，投资2.5亿元创建。该公司位于永康市现代农业装备高新技术产业园区，占地面积54150平方米，生产厂房总建筑面积61842平方米。主导产品为高压铸铝散热器、小家电系列。

集团公司商标 FLY HIGH 为浙江省著名商标、浙江省名牌产品、浙江省出口名牌。公司先后被评为国家安全生产标准化二级企业、浙江省成长之星企业、浙江省守合同重信用AAA级企业、浙江省纳税AAA级企业、丽水市进出口优秀企业等，并连续多年被评为丽水市重点工业企业、纳税大户、出口创汇大户、丽水50强工业企业。

